

Aanbesteding: RAW Bestek onkruidbeheersing verhardingen 2024-2026, gemeente Echt-Susteren
Aanbestedende Dienst: Gemeente Echt-Susteren
Referentie: ES-2024-BOR-ONKRUID VH -001

Toelichting:

Dit is het tweede gedeelte van de vragen van de eerste Nota van Inlichtingen.

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Nulbeurt bij aanvang werkzaamheden

Vraag:

De afgelopen jaren hebben veel wijken in uw gemeente in de zomermaanden buiten beeld gelegen. Dit heeft geresulteerd in een enorme onkruiddruk op de elementverhardingen door zaadvorming. Ook hebben wortelonkruiden zoals paardenbloem en kweek zich hierdoor flink kunnen ontwikkelen op de element- en half-verhardingen. Wordt er om deze reden mogelijk een nulbeurt in het voorjaar uitgevoerd?

Antwoord:

Van een nulbeurt is geen sprake in het bestek. De huidige contractant dient tot en met 31 maart 2024 voor onkruidbeheersing op verharding aan beelkwaliteitsniveau B te voldoen.
De inschrijver die dit bestek gegund krijgt gaat op dezelfde voorwaarden verder.

Percelen: P1 RAW Bestek onkruidbeheersing verhardingen 2024-2026, gemeente Echt-Susteren
Beantwoord op: 11 jan. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 dood onkruid verwijderen

Vraag:

101011 Volgens het bestek mag dood onkruid niet achterblijven. Betekend dit dat bij thermisch onkruidbeheer alle onkruid hoe klein ook verwijderd en opgeveegd dienen te worden of mag klein onkruid in de goot worden geveegd zodat het verwijderd kan worden door de reguliere veeggrondes (6 x per jaar) ?

Antwoord:

Nee, dat mag niet. Want ook voor goten (en randstroken geldt dat dood onkruid niet mag achterblijven, zie hiervoor bestekspostnummer 101013.

Percelen: P1 RAW Bestek onkruidbeheersing verhardingen 2024-2026, gemeente Echt-Susteren
Beantwoord op: 11 jan. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
3

Onderwerp:
dood klein onkruid

Vraag:
Moet door klein onkruid (<5 cm) dat binnen kwaliteitsniveau B valt ook verwijderd en opgeveegd worden?

Antwoord:
Zie voor de eisen aan onkruidbeheersing op beeldkwaliteitsniveau B de beschrijving in de Standaard en deel 3 van het bestek.

Percelen: P1 RAW Bestek onkruidbeheersing verhardingen 2024-2026, gemeente Echt-Susteren
Beantwoord op: 11 jan. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
4

Onderwerp:
Veegbeurten 6 x per jaar

Vraag:
u schrijft dat de goten 6 x per jaar geveegd worden. Op welk kwaliteitsniveau worden de goten geveegd en hoe is de verdeling van de veegbeurten over het jaar verdeeld?

Antwoord:
De goten worden niet op beeld onderhouden maar op frequentie. De veegbeurten zijn evenredig verdeeld over het jaar.

Percelen: P1 RAW Bestek onkruidbeheersing verhardingen 2024-2026, gemeente Echt-Susteren
Beantwoord op: 11 jan. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
5

Onderwerp:
aanvullende verkeersmaatregelen / tijdelijke parkeerverboden

Vraag:
Langdurig geparkeerde auto's langs goten en klinkerverhardingen hinderen soms het onkruidbeheer. Mag de aannemer in overleg met de gemeente

tijdelijk parkeerverboden opleggen t.b.v. van onkruidbeheer?

Antwoord:

Nee, dat mag de aannemer niet.

Percelen: P1 RAW Bestek onkruidbeheersing verhardingen
2024-2026, gemeente Echt-Susteren

Beantwoord op: 11 jan. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Overdracht werkzaamheden

Vraag:

1 April starten de onkruidbeheer werkzaamheden in uw gemeente. Alle elementverhardingen en half verhardingen dienen op dit tijdstip op beeld te liggen. Hoe vindt de overdracht van het werk plaats en vindt er nog een inspectie plaats bv samen met de nieuwe aannemer?

Antwoord:

De verhardingen worden geïnspecteerd of dat ze voldoen aan de gestelde eisen. Dit gebeurt voor het aflopen van het huidige contract. Mochten er nog tekortkomingen zijn, dan kan de huidige aannemer deze nog binnen de contractperiode oplossen.

De opdrachtgever gaat niet met de nieuwe aannemer een inspectie lopen.

Percelen: P1 RAW Bestek onkruidbeheersing verhardingen
2024-2026, gemeente Echt-Susteren

Beantwoord op: 11 jan. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Burgermeldingen en besteksmeldingen

Vraag:

In de praktijk worden burgermeldingen naast eventuele besteksmeldingen ook naar de aannemer gestuurd. Vaak zijn burgermeldingen niet relevant (80-90 %) omdat burgers geen weet hebben van de afgesproken beeldkwaliteit. Uit ervaring weten we dat het nalopen van burgermeldingen veel tijd en geld kosten. Hoe gaat u gemeente om met burgermeldingen? Worden ze eerst door uw buitendienst medewerkers gecontroleerd op relevantie?

Antwoord:

Burgermeldingen worden altijd eerst door de buitendienst en/of de toezichthouder getoetst op relevantie. Is dat laatste het geval, dan ontvangt

de aannemer deze.

Percelen: P1 RAW Bestek onkruidbeheersing verhardingen
2024-2026, gemeente Echt-Susteren
Beantwoord op: 11 jan. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
8

Onderwerp:
Graskanten bijgewerkt door derden

Vraag:
Graskanten worden door derden bijgewerkt. Betekend dit dat de aannemer die het onkruidbeheer uitvoert helemaal niets aan de graskanten hoeft te doen ongeacht de overgroei? Wanneer worden de graskanten bijgewerkt?

Antwoord:
Binnen dit bestek hoeft een aannemer geen werkzaamheden uit te voeren aan de graskanten.
In de huidige planning van het groenbestek worden de graskanten ieder jaar in week 35-40 bewerkt.

Percelen: P1 RAW Bestek onkruidbeheersing verhardingen
2024-2026, gemeente Echt-Susteren
Beantwoord op: 11 jan. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
9

Onderwerp:
Bijlage meetraster

Vraag:
Bijlage 03 is niet toegevoegd aan de besteksdocumenten. Wordt deze nog verstrekt?

Antwoord:
Ja, een overzicht met meetlocaties wordt verstrekt na het startoverleg. De meetlocaties hebben een afmeting van 100 x 100 meter. Gezamenlijk beslaan deze meetlocaties ten minste 90% van het gebied.

Percelen: P1 RAW Bestek onkruidbeheersing verhardingen
2024-2026, gemeente Echt-Susteren
Beantwoord op: 11 jan. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.

Onderwerp:

10 bestek deel 2, post 101010

Vraag:

Wat is de breedte van de molgoten?

Antwoord:

Zie hiervoor artikel 51.81.02 lid 01, sub d. Waarbij toegevoegd dient te worden dat dit de gemiddelde breedte betreft.

Percelen: P1 RAW Bestek onkruidbeheersing verhardingen
2024-2026, gemeente Echt-Susteren

Beantwoord op: 18 jan. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

11

Onderwerp:

bestek deel 2, post 101013

Vraag:

Wat is de breedte van de randstroken?

Antwoord:

Zie hiervoor artikel 51.81.02 lid 01, sub e. Waarbij toegevoegd dient te worden dat dit de gemiddelde breedte betreft.

Percelen: P1 RAW Bestek onkruidbeheersing verhardingen
2024-2026, gemeente Echt-Susteren

Beantwoord op: 18 jan. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

12

Onderwerp:

bestek deel 2, post 101015

Vraag:

Welke verkeersmaatregelen dient men hier af te prijzen? Post is anders niet transparant af te prijzen?

Antwoord:

Hier dienen de kosten voor alle verkeersmaatregelen die nodig zijn bij de uitvoering van de besteksposten 101011, 101012, 101013 en 101014 te zijn opgenomen.

Percelen: P1 RAW Bestek onkruidbeheersing verhardingen
2024-2026, gemeente Echt-Susteren

Beantwoord op: 18 jan. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
13

Onderwerp:
bestek deel 2, post 101015

Vraag:
Waar dienen de kosten voor het verkeersplan opgenomen te worden?

Antwoord:
De kosten hiervoor dienen te zijn opgenomen in de prijs per eenheid van bestekspostnummers 101010 en 102010.

Percelen: P1 RAW Bestek onkruidbeheersing verhardingen
2024-2026, gemeente Echt-Susteren

Beantwoord op: 18 jan. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
14

Onderwerp:
bestel deel 2, post 102010 & 102013

Vraag:
Met welke breedte van de molgoten en randstroken is hier rekening gehouden?

Antwoord:
Zie hiervoor artikel 51.81.02 lid 01, sub d. en e. Waarbij toegevoegd dient te worden dat dit de gemiddelde breedte betreft.

Percelen: P1 RAW Bestek onkruidbeheersing verhardingen
2024-2026, gemeente Echt-Susteren

Beantwoord op: 18 jan. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
15

Onderwerp:
bestek deel 2, post 102015

Vraag:
Idem vraag 13

Antwoord:
De kosten hiervoor dienen te zijn opgenomen in de prijs per eenheid van bestekspostnummers 101010 en 102010.

Percelen: P1 RAW Bestek onkruidbeheersing verhardingen

Beantwoord op: 2024-2026, gemeente Echt-Susteren
Label: 18 jan. 2024
Inhoud

Ref.nr. 16
Onderwerp: Deel 3 51.82.03/04

Vraag:
Hoe moeten we omgaan met deze kwaliteitsbeoordeling i.s.m. de KOR?

Antwoord:
Een eventuele kwaliteitsbeoordeling vindt plaats met behulp van 01.24 en H51.8 uit de Standaard en de relevante bepalingen zoals opgenomen in deel 3 van het bestek.

Percelen: P1 RAW Bestek onkruidbeheersing verhardingen
2024-2026, gemeente Echt-Susteren
Beantwoord op: 18 jan. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. 17
Onderwerp: Deel 3 Par. 01.04.07

Vraag:
Wij verzoeken u de indexering gebaseerd op basis van de HICP te wijzigen naar de GWW indexering, deze is namelijk meer gericht op onze branche dan de HICP.

Antwoord:
De opdrachtgever gaat niet in op dit verzoek.

Percelen: P1 RAW Bestek onkruidbeheersing verhardingen
2024-2026, gemeente Echt-Susteren
Beantwoord op: 18 jan. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. 18
Onderwerp: Deel 2 Algemeen

Vraag:
Welke KOR is van toepassing op dit project? Versie 2018 of 2023?

Antwoord:
Van toepassing op dit bestek is de Standaard, zie hiervoor artikel 01.01.01 in

deel 3 van het bestek.

Percelen: P1 RAW Bestek onkruidbeheersing verhardingen
2024-2026, gemeente Echt-Susteren
Beantwoord op: 18 jan. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
19

Onderwerp:
Deel 2 Algemeen

Vraag:
Kunt u aangeven wanneer de werkzaamheden overgroei op de verharding door derden worden uitgevoerd?

Antwoord:
In de huidige planning van het groenbestek worden de graskanten ieder jaar in week 35-40 bewerkt.

Percelen: P1 RAW Bestek onkruidbeheersing verhardingen
2024-2026, gemeente Echt-Susteren
Beantwoord op: 18 jan. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
20

Onderwerp:
Deel 2 Algemeen

Vraag:
Er zal door derden veegwerkzaamheden uitgevoerd worden. Wordt er gebruik gemaakt van kunststof of stalen borstels.
Kunt u aangeven wanneer de veegwerkzaamheden worden uitgevoerd.

Antwoord:
Er wordt gebruik gemaakt van stalen borstels. De (mol)goten worden niet op beeld onderhouden maar op frequentie. De veegbeurten zijn evenredig verdeeld over het jaar.

Percelen: P1 RAW Bestek onkruidbeheersing verhardingen
2024-2026, gemeente Echt-Susteren
Beantwoord op: 18 jan. 2024
Label: Inhoud